中央美术学院"平安校园"创建

工作简报

第10期

中央美术学院"平安校园"创建工作领导小组办公室

2013年6月9日

我院召开第四次"平安校园"工作会

6月8日,学院召开第四次"平安校园"创建工作会,学院"平安校园"创建工作领导小组副组长、副院长董长侠,学院"平安校园"创建工作领导小组副组长、党委副书记孙红培,学院"平安校园"创建工作领导小组办公室主任、保卫处处长陈六生,学院"平安校园"创建工作领导小组办公室成员、综合办主任姚培炎出席会议并分别讲话,各院系和有关部门负责人和"平安校园"创建工作联络员参加会议。

学院"平安校园"创建工作领导小组副组长、副院长董长侠在会上强调:第一,要提高对学院安全生产和防汛工作重要性的认识,以高度的责任心和主人翁精神,尽职尽责做好安全工作。各院系和部门会后要对本责任区的安全工作进行梳理和检查,进一步检查安全责任和制度是否落实,安全设备设施是否到位。本部门能解决要马上解决,需学校解决的问题要尽快报学校统筹解决。

第二,要齐心协力做好消防逃生演习。各院系各部门要高度重视,按照演习方案要求认真组织学生参加。第三,要加大禁烟工作力度。一方面,要加大禁烟宣传力度,做到家喻户晓、人人皆知。另一方面,要修订学院禁烟规定,加大处罚力度,确保禁烟工作取得实效,排除威胁校园安全的最大隐患。



学院"平安校园"创建工作领导小组副组长、党委副书记孙红培在会上强调:第一,最近学生公寓的集中安全整顿效果很好,这是各院系和有关部门共同努力的结果。要总结经验,查找不足,巩固成果,把突击安全检查常态化。第二,下一步要制定和完善学生公寓安全管理责任制,建立安全管理的长效机制。

学院"平安校园"创建工作领导小组办公室主任、保卫处处长陈六生通报了6月3日吉林德惠市米沙子镇宝源禽业有限公司特别重大火灾事故情况、6月5日学生公寓安全检查情况,以及我院

当前存在的主要安全隐患,并就端午节期间安全工作注意事项和下一步的禁烟工作做了强调。关于端午节期间安全工作,要求各院系专门开会强调出行安全,教育师生自觉遵守交通法规,牢记交通安全常识,提高法规意识、交通安全意识和安全自救能力。要按照"谁主管,谁负责"的原则,加强对节日安全工作的领导和管理,安排好假期值班人员,明确任务,落实责任,确保节生家长保持不间断的联系,做到对本院系、本部门的学生心中有数、不漏管、不失控,确保学生节后安全返校,毕业生如期安全离校。关于禁烟工作宣传力度,让禁烟工作深入人心。二是修订禁烟工作宣传力度,让禁烟工作深入人心。二是修订禁烟规定(试行),加大处罚力度。三是对新生入学协议进行修订,明确规定学生不准在教学楼、宿舍楼以及学院明令禁止吸烟的其他场所吸烟,违规者将视情节予以处分。

学院"平安校园"创建工作领导小组办公室成员、综合办主任 姚培炎对校园汛期防汛等工作做了布置和安排。